

Media Coverage

Tata Power Organizes Polio Immunization Programme

Akila

25 June 2011

ટાટા પાવર દ્વારા ટ્રોમ્બે થર્મલ પાવર સ્ટેશન ખાતે
**૨૫૦ અને ૫૦૦ મેગાવોટ થર્મલ યુનિટ
માટે ટ્રોમ્બે ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો પ્રારંભ**

રાજકોટ : ઘણી બધી ટેકનોલોજીકલ સિધ્ધીઓ પ્રાપ્ત કરનારી ભારતની સૌથી વિશાળ એકીકૃત ખાનગી વીજ કંપની ટાટા પાવરે તેના ટ્રોમ્બે થર્મલ પાવર સ્ટેશન ખાતે ૨૫૦ મેગાવોટ અને ૫૦૦ મેગાવોટ માટે નવા પીસી આધારિત ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો આરંભ કર્યાની જાહેરાત કરી છે. આ સિમ્યુલેટરો કંપનીના એન્જિનિયરોને દેશમાં વિવિધ વીજ પ્લાન્ટમાં તાલીમબદ્ધ કરવા સાથે ભારત અને દરિયાપારમાં અન્ય વીજ પ્લાન્ટના ઉભરતા એન્જિનિયરોને પણ તેનો લાભ મળશે. ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટરનું ઉદ્દ્યાન ઓપરેશન્સના એકિઝક્યુટીવ ડાયરેક્ટર એસ.પદ્મનાભન, મુંબઈ ઓપરેશન્સના વીપી અશોક શેઠી અને કંપનીના અન્ય સિનીયર અધિકારીઓની હાજરીમાં કરાયું હતું. આ પ્રસંગે બોલતા ટાટા પાવરના ઓપરેશન્સના એકિઝક્યુટીવ ડાયરેક્ટર એસ. પદ્મનાભને જણાવ્યું હતું કે, ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો આરંભ એ કામગીરી કાર્યસાધકતા અને ઉન્નૃષ્ટતાના ઉચ્ચ ધોરણો સર કરવાના અમારા સતત પ્રયાસ પર ભાર આપે છે. અમને ખાતરી છે કે આ સિમ્યુલેટર્સ કામગીરી અને જાળવણી અધિકારીઓની તાલીમ માટે નવા ઉદ્યોગના સીમાચિહ્નો સ્થાપિત કરશે.

કેન્દ્રમાં કુશળ સંસાધનોની અછતની નોંધ લેતાં ટાટા પાવરે ટ્રોમ્બે થર્મલ પાવર સ્ટેશન ખાતે અત્યાધુનિક પીસી આધારિત ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો અમલ કર્યો છે. ઘણી બધી રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય કંપનીઓએ તેમના અધિકારીઓને ટાટા પાવરના અગાઉના ૧૫૦ અને ૫૦૦ મેગાવોટનાં સિમ્યુલેટર્સ પર વીજ ઉત્પત્તિ એકમોના બાંધકામ, અમલીકરણ અને કામગીરીનાં ક્ષેત્રોમાં તાલીમ લીધી છે. ટાટા પાવર ૧૫૦ અને ૫૦૦ મેગાવોટ સિમ્યુલેટર્સ માટે ઈન-હાઉસ સોફ્ટવેર પેકેજો વિકસાવનારી દેશમાં સૌપ્રથમ કંપની છે અને સહભાગીઓમાં વિવિધ રાજ્ય વીજ મંડળો, એનટીપીસી અને દેશવિદેશની અન્ય કંપનીઓના અધિકારીઓનો સમાવેશ થાય છે.

નવા પીસી આધારિત સિમ્યુલેટર કામગીરી અને જાળવણી અધિકારીને તાલીમ આપવા માટે અત્યંત મૂલ્યવાન છે, કારણ કે તાલીમ ટૂંક સમયમાં મળી રહે છે અને પ્લાન્ટ ટ્રેનિંગમાં પારંપરિકની તુલનામાં આખા જોખમ પણ નથી. થર્મલ પાવર પ્લાન્ટ સિમ્યુલેટરનો મુખ્ય હેતુ પ્લાન્ટ શરૂ કરવા અને બંધ કરવામાં તાલીમ, સુપરવિઝન, મોનિટરીંગ અને સામાન્ય તાકીદની સ્થિતિ હોય તે દરમિયાન નિયંત્રણ, ઇંધણનો ખર્ચ થયા વિના અથવા પ્લાન્ટના ઉપકરણોને જોખમ થયા વિના સુરક્ષા પ્રક્રિયાઓ સહિતના સામાન્ય પ્લાન્ટ કામગીરીમાં ઓપરેટરોને તાલીમબદ્ધ કરવા અને આંકલન કરવાનો છે. ઉપરાંત સિમ્યુલેટર એન્જિનિયરો માટે શક્તિશાળી સાધન અને પ્લાન્ટ વ્યવસ્થાપનને પ્લાન્ટ શરૂ કરવા પૂર્વે પ્રક્રિયા ડિઝાઇન અને નિયંત્રણ વ્યુહરચનાઓ તપાસવી અને કામગીરી સમસ્યાઓની તપાસ અને પરીક્ષણ કરવા માટે ઉપયોગી થઈ પડે છે, જે અસલ પ્લાન્ટ સામાન્ય કામગીરી સ્થિતિઓમાં સામાન્ય રીતે શક્ય બનતું નથી. ટાટા પાવર પાસે અન્ય પ્લાન્ટ અને પ્રકલ્પ સ્થળો ખાતે ઈન-હાઉસ તાલીમ માટે પણ સિમ્યુલેટરો છે. (૨૧.૩૩)

ટાટા પાવર દ્વારા પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન

રાજકોટ

ટાટા પાવર દ્વારા કોસ્ટેલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ)ના પ્લાન્ટ અને ટાઉનશિપના બાંધકામમાં કામ કરતાં આસપાસના ગામોમાં રહેતા કામદારોના ૦-૫ વર્ષના બાળકો માટે એક પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોસ્ટેલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) ટાટા પાવરની સંપૂર્ણ માલિકીની સબસિડરી કંપની છે અને ૪૦૦૦ મેગા વોટના મુન્દ્રા અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ (યુએમપીપી)ને કાર્યરત કરવા માટેનું સ્પેશ્યલ પરપ્લઝ વ્હીકલ (એસપીવી) છે. સીજીપીએલની મેડિકલ ટીમ દ્વારા ભુજની જિલ્લા

આરોગ્ય કચેરીના સહયોગથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમનો આસપાસના ગામોના ૧૦૩ બાળકોને લાભ મળ્યો હતો.

આ પહેલા અંગે બોલતા સીજીપીએલના એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે, પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમ અમારી પ્રોજેક્ટ સાઈટની આસપાસના સમુદાયોના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તી પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાની અમારી સમુદાય વિકાસ પહેલના ભાગરૂપ છે.

સીજીપીએ પોતાની કામગીરીના અને આજુ બાજુના વિસ્તારોમાં સંખ્યાબંધ સામાજિક વિકાસના કામો સાથે સંકળાયેલી છે. તેમના કાર્યક્રમો આરોગ્યથી શિક્ષણ દ્વારા આજીવિકા,

મહિલા વિકાસથી સામાજિક આંતરમાળખાકિય સગવડો સુધીની ઘણા બધા ક્ષેત્રોને આવરી લે છે.

જેમાં સ્વરોજગારો ઉભી કરવી, આજીવિકા અપાવવી-સ્વનિર્ભર જૂથો બનાવવા, હસ્તકલાની તાલીમ અને વેચાણ - સામાજિક આંતરમાળખાકિય સગવડો ઉભી કરવી, રસ્તા અને સામાજિક અસ્કયામતોનું નિર્માણ અને સમારકામ - આરોગ્ય, તંદુરસ્તી, સ્વચ્છતા, સેનિટેશન અને સુરક્ષિત પીવાનું પાણી - એથઆઈવી (એઈડ્સ) જાગૃત્તિ અને શક્તિ નિર્માણ કાર્યક્રમો - ઉંટ-પશુઓની ચિકિત્સા અને રસીકરણ કેમ્પો - રોજગારી અપાવે તેવી તાલીમનો સમાવેશ કરાયો છે.

Aaspaas

25 June 2011

ટાટા પાવરે ૨૫૦ મેગાવોટ/૫૦૦ મેગાવો ધર્મલ યુનિટ્સ માટે ટ્રોમ્બેમાં અત્યાધુનિક ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો આરંભ કર્યો
ટેકનોલોજિકલ તાલીમને કારણે વીજ ક્ષેત્રને સારો ફાયદો થશે

ભુજ/રાજકોટ, ૨૩ જૂન, મુંબઈ ૨૦૧૧: ઘણી અર્થી ટેકનોલોજિકલ ક્ષિત્રો પ્રાપ્ત કરનારી ભારતની સૌથી વિશાળ એકીકૃત જ્ઞાનથી વીજ કંપની ટાટા પાવરે તેના ટ્રોમ્બે ધર્મલ પાવર સ્ટેશન ખાતે ૨૫૦ મેગાવોટ અને ૫૦૦ મેગાવોટ માટે નવા પોલી પોલાઈન ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો આરંભ કર્યોની જાહેરાત કરી છે. આ સિમ્યુલેટરો કંપનીના એન્જિનિયરોને કેમાં વિવિધ વીજ પ્લાન્ટમાં તાલીમનું કાર્ય માટે ભારત અને દરિયા પારમાં અન્ય વીજ પ્લાન્ટના ઉચ્ચત એન્જિનિયરોને પણ તેનો લાભ મળશે. ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટરનું ઉપયોગ આપેલ સ્થાને એકિંગ ડ્યુટિવ ડાયરેક્ટર શ્રી એસ. પદ્મનાભવન, મુંબઈ આપેલ સ્થાને વીજી સી. સી. અને કંપનીના અન્ય સિનિયર અધિકારીઓની હાજરીમાં કરાયું હતું.

આ પ્રમુખે બોલતાં ટાટા પાવરના આપેલ સ્થાને એકિંગ ડ્યુટિવ ડાયરેક્ટર શ્રી એસ. પદ્મનાભવને જણાવ્યું હતું કે ટ્રેનિંગ સિમ્યુલેટર્સનો આરંભ એ કામગીરી કરવામાં અને ઉત્પાદકોના ઉચ્ચ ધોરણે દાંડ કરવાના અમારા મન પ્રધાન પર ભાર આપે છે. જ્યારે જ્ઞાનથી છે કે આ સિમ્યુલેટર્સ કામગીરી અને જાળવણી અધિકારીઓની તાલીમ માટે નવા ઉદ્યોગનાં સીમાચિહ્નો સ્થાપિત કરશે.

Akila

21 June 2011

ટાટા પાવર દ્વારા પોલીયો રસીકરણ કાર્યક્રમ

મુંદ્રા પ્રોજેક્ટની આસપાસના ગામોના ૧૦૩ બાળકોએ લાભ લીધો

અમદાવાદ : પોતે કામગીરી કરતી હોય તે વિસ્તારની આસપાસના લોકોના જીવનને ઉજાસમય કરવાના પોતાના સતત પ્રયત્નોના ભાગરૂપે ટાટા પાવર દ્વારા કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) ના પ્લાન્ટ અને ટાઉનશીપના આંધકામમાં કામ કરતા આસપાસના ગામોમાં રહેતા કામદારોના ૦-૫ વર્ષના બાળકો માટે એક પોલીયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) ટાટા પાવરની સંપૂર્ણ માલિકીની સબસીડરી કંપની છે અને ૪૦૦૦ મેગાવોટના મુંદ્રા અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ (યુએમપીપી) ને કાર્યરત કરવા માટેનું સ્પેશ્યલ પરપઝ લીકલ (એસપીવી) છે. સીજીપીએલની મેડીકલ ટીમ દ્વારા ભુજની જિલ્લા આરોગ્ય કચેરીના સહયોગથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમનો આસપાસના ગામોના ૧૦૩ બાળકોએ લાભ લીધો હતો. આ પહેલા અંગે બોલતા સીજીપીએલના એક્ઝીક્યુટીવ ડીરેક્ટર શ્રી આલોક કાન્ગતે જણાવ્યું હતું કે પોલીયો રસીકરણ કાર્યક્રમ અમારી પ્રોજેક્ટ સાર્ઠટની આસપાસના સમુદાયના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તી પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાની અમારી સમુદાય વિકાસ પહેલાના ભાગરૂપ છે અમને એ વાતનો આનંદ છે કે પોલીયો નાબૂદીના રાષ્ટ્રીય અભિયાનના સમર્થન માટે યોજાયેલા જિલ્લા અને રાજ્ય આરોગ્ય વિભાગ એ બન્ને વિભાગની પ્રશંસા પ્રાપ્ત થઈ છે. સીજીપીએ પોતાની કામગીરીના અને આજુબાજુના વિસ્તારમાં સંખ્યાબંધ સામાજિક વિકાસના કામો સાથે સંકળાયેલી છે. તેમના કાર્યક્રમો આરોગ્યથી શિક્ષણ દ્વારા આજીવિકા, મહેલા વિકાસથી સામાજિક આંતરમાળખાકીય સંગઠી સુધીના ઘણા બધા ક્ષેત્રોને આવરી લે છે. સામવાસીઓ સાથે વાતચીત અને સંવેદન દ્વારા સ્થાનિક કક્ષાની જરૂરીયાતોની માહિતી મેળવવામાં આવે છે. (૧૫.૪)

ટાટા પાવર દ્વારા પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન

મુંદ્રા પ્રોજેક્ટની આસપાસનાં ગામોનાં ૧૦૩ બાળકોને લાભ

અમદાવાદ: પોતે કામગીરી કરતી હોય તે વિસ્તારની આસપાસનાં

ભૂજ જિલ્લા અને રાજ્ય આરોગ્ય વિભાગો દ્વારા માન્યતાં અને પ્રસંશા

લોકોનાં જીવનને ઉન્નત્તમ કરવાનાં પોતાનાં સતત પ્રયત્નોનાં ભાગરૂપે ટાટા પાવર દ્વારા કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ)નાં પ્લાન્ટ અને ટાઉનશીપનાં બાંધકામમાં કામ કરતાં આસપાસનાં ગામોમાં રહેતા કામદારોનાં ૦-૫ વર્ષનાં બાળકો માટે એક પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ (સીજીપીએલ) ટાટા પાવરની સંપૂર્ણ માલિકીની સબસિડરી કંપની છે અને ૪૦૦૦ મેગા વોટનાં મુંદ્રા અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ (યુએમપીની)ને કાર્યરત કરવા માટેનું સ્પેશિયલ પરપઝ વ્હીકલ (એસપી) છે. સીજીપીએલની મેડિકલ ટીમ દ્વારા ભૂજની જિલ્લા આરોગ્ય કચેરીનાં સહયોગથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમનો આસપાસનાં ગામોનાં ૧૦૩ બાળકોને લાભ મળ્યો હતો.

આ પહેલા અંગે બોલતાં સીજીપીએલનાં એક્ઝીક્યુટિવ ડિરેક્ટર શ્રી આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે,

પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમ અમારી પ્રોજેક્ટ સાઈટની આસપાસનાં સમુદાયોના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તી પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવાની અમારી સમુદાય વિકાસ પહેલનાં ભાગરૂપ છે. અમને એ વાતનો આનંદ છે કે પોલિયો નાબુદીનાં રાષ્ટ્રીય અભિયાનનાં સમર્થન માટે યોજાયેલા જિલ્લા અને રાજ્ય આરોગ્ય વિભાગ એ બંને વિભાગની પ્રસંશા પ્રાપ્ત થઈ છે. સીજીપીએ પોતાની કામગીરીનાં અને આજુબાજુનાં વિસ્તારોમાં સંખ્યાબંધ સામાજિક વિકાસનાં કામો સાથે સંકળાયેલી છે. તેમનાં કાર્યક્રમો આરોગ્યથી શિક્ષણ દ્વારા આજીવિકા, મહિલા વિકાસથી સામાજિક આંતરમાળખાકીય સગવડો સુધીનાં ઘણાબધા ક્ષેત્રોને આવરી લે છે. ગ્રામવાસીઓ સાથે વાતચીત અને સર્વેક્ષણો દ્વારા સ્થાનિક કક્ષાની જરૂરીયાતોની માહિતી મેળવવામાં આવે છે.

Sanj Samachar

22 June 2011

ટાટા પાવર દ્વારા પોલીયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન

અમદાવાદ : તા. ૨૨

પોલિયો રસીકરણની કાર્યક્રમની કાર્યકરણની આસપાસનાં લોકોના જીવનને ઉજ્જસમય કરવાના પોતાના સતત પ્રયત્નોના ભાગરૂપે ટાટા પાવર દ્વારા કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ)ના પ્લાન્ટ અને ટાઉનશીપના ભાવિકામમાં કામ કરતા આસપાસનાં ગામોમાં રહેતા કામદારોના ૦-૫ વર્ષનાં બાળકો માટે એક પોલીયો રસીકરણ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ(સીજીપીએલ) ટાટા પાવરની સંપૂર્ણ માલિકીની સબસિડરી કંપની છે અને ૪૦૦૦ મેગા વોટના મુંદા અલ્ટ્રા મેગા પાવર પ્રોજેક્ટ(યુએમપીપી)ને કાર્યરત કરવા માટેનું સ્પેશિયલ પરપજ વીકલ(એસપીવી) છે. સીજીપીએલની મેડીકલ ટીમ દ્વારા ભુજની જિલ્લા આરોગ્ય કચેરીના સહયોગથી યોજાયેલા આ કાર્યક્રમનો આસપાસનાં ગામોના ૧૦૩ બાળકોને લાભ મળ્યો હતો.

મુન્દ્રાના બાળકોને ટાટા પાવર દ્વારા પોલિયો રસીકરણ

ભુજ : મુન્દ્રા પાસે આવેલા ટાટા પાવરની સબસિડરી કંપની કોસ્ટલ ગુજરાત પાવર લિમિટેડ દ્વારા તાજેતરમાં સામાજિક જાગૃતિના કાર્યક્રમો હેઠળ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, જેમાં ૧૦૩ બાળકોએ લાભ લીધો હતો. સીજીપીએલના એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર આલોક કાનાગતે જણાવ્યું હતું કે પોલિયો રસીકરણ પાવર પ્રોજેક્ટ સાઈટની આસપાસના સમુદાયોના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તી પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાની પહેલ છે. આ રસીકરણ જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગના સહયોગથી કરવામાં આવ્યું હતું.

મુંદરા પંથકના ૧૦૩ બાળકોને ટાટા પાવર દ્વારા પોલિયો રસીકરણ

અમદાવાદ, તા. ૨૦ : કાર્વંકમો હેઠળ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં પોલિયો રસીકરણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, જેમાં ૧૦૩ બાળકોએ વાત્સ લીધો હતો.

સીક્રીપીએલના એક્ઝિક્યુટિવ ડિરેક્ટર આલોક કાનાગને જણાવ્યું હતું કે, પોલિયો રસીકરણ પાવર પોજેક્ટ સાર્થકની આસપાસના સમુદાયોના આરોગ્ય અને તંદુરસ્તી પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવાની પહેલ છે. આ રસીકરણ ક્રિયા આરોગ્ય વિભાગના સહયોગથી કરવામાં આવ્યું હતું.

તપાસ પર વેટના દરોડા

રા. અતિનિધિ તરફથી) : અરુના ટી કરવામાં આવતાં અમદાવાદના મુનિટમાં વેટ વિભાગ દ્વારા તપાસ વેટ વિભાગે રાજ્યભરમાં અરુનું ૧ ત્યાં તપાસ હાથ ધરી છે. જેમાં અમદાવાદના ૨૧, વડોદરાના બે, વાપીના બે તથા નવસારી અને સમાવેશ થાય છે.

મજ અરુના ઉત્પાદન માટે લોખંડની ૫ છે આથી આવી સામગ્રીનું વેચાણ ટમાં તપાસ કરવામાં આવી હતી.

સીક્રીપીએ પોતાની કામગીરીના અને આજુબાજુના વિસ્તારોમાં સંપર્કમાં સમાજિક વિકાસના કાર્યો સાથે સંકળાયેલી છે. તેમના કાર્યક્રમો આરોગ્યથી શિથળ દ્વારા આજીવિકા, મહિલા વિકાસથી સામાજિક આંતરમાનવપાઠીય સમગ્રી સુધીના ચક્ષુ અથા લેગોને આવરી લે છે. પ્રામવાસીઓ સાથે વાતચીત અને સર્વેક્ષણો દ્વારા સ્થાનિક કક્ષાની જરૂરિયાતોની મહિત્તી મેળવવામાં આવે છે.